



В Липецкой области бывший педагог обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка при обучении плаванию



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего педагога спорткомплекса в городе Чаплыгине. Она обвиняется в причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью школьника вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 118 УК РФ).

По данным следствия, 25 апреля 2023 года педагог дополнительного образования, ответственная за жизнь и здоровье детей во время их обучения плаванию, не обеспечила должного наблюдения за их действиями. Будучи занятой просмотром документов, самоустранилась от контроля за детьми, плавающими в бассейне. В результате не обладающий достаточными навыками 13-летний школьник, проплывая в глубокой части бассейна, не справился с критической ситуацией и погрузился под воду, где на глубине более двух метров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

находился длительное время. Мальчика, находившегося в бессознательном состоянии, со дна бассейна подняли подростки, медперсонал оказал ему первую помощь.

С признаками утопления школьник был госпитализирован в больницу, где в результате квалифицированной медицинской помощи угроза его жизни миновала.

Следствие полагает, что обвиняемая, не проявив внимательность и предусмотрительность, совершила преступную небрежность, что повлекло причинение здоровью школьника тяжкого вреда.

В ходе расследования вину в совершении преступления женщина признала частично, выдвинув свою версию произошедшего. Доводы обвиняемой следователем регионального СК России расценены как попытка избежать уголовной ответственности и опровергнуты собранными доказательствами.

Уголовное дело направлено для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1807355>